
 

 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 
проєкт 

01.08.2025 №  

 

Про схвалення Програми інформатизації Пирятинської міської територіальної 

громади на 2026-2028 роки 

 

Відповідно до пункту 1 частини 2 статті 52 Закону України „Про місцеве 

самоврядування в Україні“, керуючись статтями 89, 91 Бюджетного кодексу 

України, рішенням шістдесят шостої сесії Пирятинської міської ради восьмого 

скликання № 650 від 22 грудня 2023 року „Про Порядок розроблення, 

фінансування, моніторингу програм Пирятинської міської ради та звітності про 

їх виконання“, виконком міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Схвалити проєкт Програми інформатизації Пирятинської міської 

територіальної громади на 2026-2028 роки (далі – Програма), що додається. 

2. Відділу інформаційних технологій та захисту інформації виконкому 

Пирятинської міської ради (Божко А.М.) проєкт Програми подати на розгляд 

сесії Пирятинської міської ради у порядку встановленому її Регламентом. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови з 

питань діяльності виконавчих органів Мельниченка М.В. 

 

 

 

Секретар ради Сергій ПАЗЮК 
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І. Паспорт Програми  

інформатизації Пирятинської міської територіальної громади  

на 2026-2028 роки 
 

1. Найменування територіальної громади Пирятинська міська територіальна громада 

2. Код за Кодифікатором адміністративно-

територіальних одиниць та територій 

територіальних громад 

UA53040090000048649 

3. Заголовок, дата, номер розпорядчого 

документа про розроблення проекту 

Програми 

Розпорядження міського голови „ Про 

розробку Програми інформатизації 

Пирятинської міської територіальної 

громади на 2026-2028 роки“  

від 14.07.2025 № 132 

4. Дата погодження проекту Програми 

Генеральним державним замовником 

Національної програми інформатизації 

 

18.07.2025 року 

5. Мета Програми Формування та реалізація політики у 

сферах цифровізації та розвитку цифрових 

інновацій, електронного урядування та 

електронної демократії, підзвітності та 

прозорості та розвитку інформаційного 

суспільства у Пирятинській міській 

територіальній громаді. 

6. Розробник Програми Відділ інформаційних технологій та 

захисту інформації виконавчого комітету 

міської ради 

7. Керівник Програми  

 

Заступник голови з питань діяльності 

виконавчих органів Мельниченко Михайло 

Володимирович 

8.  Відповідальні за виконання заходів 

Програми 

Виконавчі органи Пирятинської міської 

ради, комунальні підприємства, установи, 

організації 

9.  Строк виконання Програми 2026-2028 роки 

10.  Джерела та обсяги фінансування Всього 2026 2027 2028 

 Загальний обсяг, тис. грн,  27692,300 9806,100 8643,800 9242,400 

 у тому числі:     

 місцевий бюджет 27692,300 9806,100 8643,800 9242,400 

 інші джерела     

 

  



 

ІІ. Загальні положення 

Програма інформатизації Пирятинської міської територіальної громади на 

2026-2028 роки розроблена з урахуванням вимог Законів України „Про 

Національну програму інформатизації“, „Про Концепцію Національної 

програми інформатизації“, Постанови Верховної Ради України від                                      

08 липня 2022 року № 2360-IX „Про затвердження завдань Національної 

програми інформатизації на 2022-2024 роки“, постанови Кабінету Міністрів 

України від 02 лютого 2024 року № 119 „Деякі питання Національної програми 

інформатизації“, наказу Міністерства цифрової трансформації України                            

від 29 березня 2023 року № 34 „Про затвердження Методики визначення 

належності бюджетних програм, завдань, проектів, робіт до сфери 

інформатизації“, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України                                        

14 квітня 2023 року за № 625/39681, постанов Кабінету Міністрів України              

від 05 серпня 2020 року № 695 „Про затвердження Державної стратегії 

регіонального розвитку на 2021-2027 роки“, від 03 березня 2021 року № 179 „Про 

затвердження Національної економічної стратегії на період до 2030 року“, Указів 

Президента України від 26 серпня 2021 року № 447 „Про рішення Ради 

національної безпеки і оборони України, від 14 травня 2021 року „Про Стратегію 

кібербезпеки України“, від 7 вересня 2021 року № 487 „Про Національну 

стратегію сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні                                    

на 2021-2026 роки“, від 28 грудня 2021 року № 685 „Про рішення Ради 

національної безпеки і оборони України“, від 15 жовтня 2021 року „Про 

Стратегію інформаційної безпеки“, розпоряджень Кабінету Міністрів України 

від 15 травня 2013 року № 386-р „Про схвалення Стратегії розвитку 

інформаційного суспільства в Україні“, від 21 липня 2021 року № 831-р „Деякі 

питання реформування державного управління України“ та інших актів 

законодавства. 

Програма сформована як складова Національної програми інформатизації, 

визначає комплекс пріоритетних завдань щодо організаційних, правових, 

соціально-економічних, науково-технічних, технологічних та виробничих 

процесів, спрямованих на створення умов для забезпечення розвитку 

інформаційного суспільства  

Розробник програми – відділ інформаційних технологій та захисту 

інформації виконкому Пирятинської міської ради. Виконавцями окремих 

завдань (проектів) програми є виконавчі органи Пирятинської міської ради, 

комунальні підприємства, установи та організації. 

Програма сформована на основі аналізу стану цифрової інфраструктури та 

поточного стану програмного забезпечення, що використовується 

комунальними підприємствами, установами та організаціями Пирятинської 

міської територіальної громади, визначає основні цілі, завдання та пріоритетні 

напрямки цифровізації громади; заходи, що передбачаються виконати в рамках 

програми та очікувані результати. 

Основна увага у Програмі приділяється на реалізацію політики 

впровадження інформатизації та цифровізації, цифрового розвитку, створення 

ефективних механізмів управління громадою з використанням сучасних 



 

інформаційно-комунікаційних технологій, забезпечення формування та 

реалізацію політики у сферах цифрових інновацій, електронного урядування та 

електронної демократії, відкритих даних, цифрових послуг тощо. 

 

ІІІ. Аналіз стану інформатизації та основних тенденцій цифрової 

трансформації території територіальної громади  

Пирятинська міська рада активно реалізує програми цифрової 

трансформації, спрямовані на покращення життя громади через впровадження 

нових цифрових сервісів та інструментів електронної демократії. 

Цифрова трансформація стає основою та суттю змін у сучасному світі. 

Максимально ефективне управління громадою в умовах сьогодення може бути 

забезпечено лише за допомогою активного використання інформаційних 

технологій, технологій е-урядування та е-демократії, електронних технологій 

формування безпечного міського середовища. Галузі, що їх впроваджують і 

всебічно застосовують, стрімко прогресують, набувають принципово нового 

рівня якості. Швидкість цифрового розвитку (розвитку та поширення 

інформаційно-комунікаційних та цифрових технологій) є основною 

характеристикою позитивного розвитку різноманітних сфер життєдіяльності 

громади, створення інструментів оптимального керування ними, зростання 

безпеки, забезпечення широкої доступності до інформації та послуг, задоволення 

потреб суспільства. 

Під час моніторингу виявлено, що в деяких сільських населених пунктах 

громади спостерігається нерівний доступ до можливостей у сферах економіки, 

соціальної сфери, культури та освіти. Ця нерівність виникає внаслідок 

недостатнього або нерівномірного доступу до комп’ютерних, 

телекомунікаційних і цифрових технологій. У рамках програми з отримання 

інтернет-субвенції  в 2021 році, для забезпечення широкосмугового доступу в 

сільських населених пунктах, проведено підключення закладів соціальної сфери 

до швидкісного інтернету. Крім того, Пирятинська міська рада реалізувала 

проект підключення закладів соціальної сфери у селі Грабарівка до швидкісного 

інтернету за рахунок коштів бюджету громади. Як результат, на сьогоднішній 

день близько 70% соціальних закладів громади підключені до мережі інтернет зі 

швидкістю не менше 100 Мбіт/с, а мешканці громади також можуть отримувати 

подібні послуги у своїх домівках. 

Важливим елементом успішної та ефективної роботи структурних 

підрозділів міської ради, комунальних підприємств, установ та закладів є 

забезпечення якісним матеріально-технічним забезпеченням (комп’ютерним 

обладнанням, ліцензованим програмним забезпечення тощо). 

Загальна кількість АРМ (Автоматизованих робочих місць, комп’ютерів, 

робочих станцій, ноутбуків), які знаходяться в експлуатації працівників 

виконавчих органів міської ради, закладів, установ, підприємств комунальної 

власності - 1387. Впродовж останніх трьох років було придбано та модернізовано 

близько 10% комп’ютерної техніки. 

 



 

 Загальна 

кількість 

до 3 

років 

від 3 до 

7 років 

більше 

7 років 

Потреб

ують 

заміни 

Додатко

ва 

потреба 

Персональні 

комп'ютери (в т.ч. 

ноутбуки ) 

1387 30 346 911 317 88 

принтер, 

багатофункціональ

ний пристрій 

482 0 107 345 85 29 

сервери 7 0 3 4 2 1 

ДБЖ 395 5 157 143 58 72 

Мережеве 

обладнання 

187 36 57 94 42 14 

Рівень забезпеченості працівників виконавчих органів міської ради, 

закладів, установ, підприємств комунальної власності складає близько 90%. При 

цьому забезпеченість комп’ютерною технікою, вік якої менше 7 років становить 

34,3%. Але на жаль 22,9% комп’ютерної техніки, вік якої більше 10 років, 

потребує заміни, оскільки технічні характеристики не дозволяють встановити 

сучасні операційні системи та програмне забезпечення. Також потребую 

оновлення сервер на якому встановлено систему електронного документообігу 

та NAS сховище, на якому зберігаються резервні копії програмного 

забезпечення, документів та медіафайли (фото, відео). 

Відділом інформаційних технологій та захисту інформації постійно 

проводиться моніторинг стану оновлення програмного забезпечення, 

антивірусів, фаєрволів і інших програмних продуктів. Аналізується захищеність 

інформації в комунікаційних системах Пирятинської міської ради. 

З 2016 року в Пирятинській міській раді функціонує система електронного 

документообіг „АСКОД“, до якої підключені всі структурні підрозділи міської 

ради та виконавчого комітету, а також три комунальні підприємства. Ця система 

забезпечує автоматизацію та оптимізацію діловодства, спрощує процес прийому 

документів та отримання відповідей для заявників. Завдяки цьому значно 

прискорюються процеси розгляду звернень громадян, що надходять через 

відділи звернень та Центр надання адміністративних послуг. 

Крім того, налаштовано інтеграцію з системою електронної взаємодії 

органів виконавчої влади (СЕВ ОВВ), що автоматизує процеси надсилання, 

отримання та обробки електронних документів з державними органами. 

Сервіси електронної демократії у Пирятинській міській територіальній 

громаді представлені інструментами: Електронні петиції, Електронні 

консультації та опитування, Громадський бюджет. 

З 2014 року функціонує сайт міської ради, який є важливим інструментом 

для забезпечення прозорості діяльності місцевого самоврядування та доступу 

громадян до актуальної інформації. Він дозволяє оперативно інформувати 

жителів про рішення, проєкти та події, що відбуваються у громаді. Крім того, 



 

сайт створює можливість для зворотного зв’язку, надаючи мешканцям форму 

для звернень. Останнє оновлення сайту відбулося у 2021 році. 

Також, враховуючи стрімкий розвиток цифровізації, залишається відкритим 

питанням проведення модернізації офіційних сайтів комунальних підприємств, 

установ та організацій, що надають послуги фізичним та юридичним особам. 

У організаційній структурі виконавчого комітету Пирятинської міської ради 

діє відділ „Центр надання адміністративних послуг“, який надає 409 послугу в 

15 сферах. Окрім того, старостами сіл, які були приєднані до Пирятинської 

міської територіальної громади для осіб, які зареєстровані та проживають на 

території відповідного населеного пункту надається 247 послуг. Наразі 

мешканцям громади доступно 149 електронних послуг, які можна замовити он-

лайн через Державні реєстри, Публічну кадастрову карту України та через 

Єдиний державний портал електронних та адміністративних послуг. 

Окремим структурним підрозділом є відділ державної реєстрації, який надає 

послуги з державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень; 

здійснює виконання повноважень у сфері реєстрації/зняття з реєстрації місця 

проживання/перебування особи, формування та ведення реєстру територіальної 

громади відповідно до закону; проводить державну реєстрацію юридичних осіб 

та фізичних осіб – підприємців та проведення інших реєстраційних дій. 

Серед іншого, у ЦНАП запроваджена електронна черга. 

На даний час на території громади діють дошкільні, загальноосвітні 

навчальні заклади та заклади позашкільної освіти. Усі навчальні заклади громади 

підключені до мережі Інтернет та мають можливість користуватися WI-FI 

доступом до мережі інтернет. У закладах освіти на балансах                                           

перебуває 898 одиниць комп’ютерної техніки, вік якої менше 7 років становить 

близько 40%. Окрім того, в освітньому процесі використовуються інтерактивні 

поверхні, проектори з інтерактивними модулями, телевізори. 

Відділ культури, туризму та охорони культурної спадщини Пирятинської 

міської ради відповідає за розвиток будинків культури та централізованої 

бібліотечної системи. Стан аналізу комп’ютерного забезпечення свідчить про 

потребу оновлення комп’ютерного забезпечення для адміністрації вказаних 

закладів з метою якісного виконання покладених на них обов’язків. Стан 

підключення інтернету до закладів мистецької освіти, будинків культури – 

задовільний, оскільки близько 70% закладів мають доступ до широкосмугового 

інтернету. 

У структурі виконкому Пирятинської міської ради діє відділ соціального 

захисту та охорони здоров’я виконкому міської ради а також функціонує 

Пирятинський центр надання соціальних послуг. Відділ в своїй діяльності 

використовує різноманітні програмні та інформаційні комплекси. 

З метою впровадження інформаційних технологій та покращення 

обслуговування у сфері житлово-комунального господарства частина 

підприємств, які надають комунальні послуги, наразі мають офіційні вебсайти. 

На цих сайтах представлена актуальна інформація для абонентів, включаючи 

контактні дані підприємства, новини, графік роботи. 



 

В комунальному підприємстві „Пирятинська лікарня Пирятинської міської 

ради“ використання ЕСОЗ для внесення електронних медичних записів (ЕМЗ) 

дозволяє максимально якісно вносити медичні дані пацієнта в центральну базу, 

реєструвати проведенні обстеження та маніпуляції, створювати плани лікування 

та реабілітації, фіксувати звернення пацієнта по медичну допомогу, генерувати 

електронні направлення та створювати електронні рецепти на лікарські засоби. 

Процес створення медичного висновку про непрацездатність, лікарняного листа, 

висновку про народження дитини відбувається в електронному режимі. Це 

дозволяє проводити синхронізацію із усіма центральними базами та прискорює 

подальший документообіг між ЗОЗ, ЕСОЗ, працедавцями, державними та 

комунальними структурами. Але аналіз комп’ютерного забезпечення свідчить 

про потребу оновлення комп’ютерного забезпечення з метою якісної роботи з 

системою. 

Пирятинська лікарня має власний сайт, на якому доступна можливість 

запису на прийом до лікаря 

 

IV. Проблеми, на розв’язання яких спрямована Програма 

Програма спрямована на вирішення ключових завдань, пов'язаних із 

розвитком управління місцевим самоврядуванням та інформаційної 

інфраструктури громади.  

В процесі організованого цифрового розвитку відбувається створення 

цифрової інфраструктури, яка складається з інформаційних та електронних 

технологій, інструментів і засобів, електронно-цифрових пристроїв, 

інформаційно-аналітичних, електронних, інтелектуальних систем. Завдяки 

системному підходу та інтегрованості у муніципальне управління цей 

інформаційний комплекс є базою для підвищення якості життя громадян, 

розвитку демократії у громаді, ефективного продуктивного функціонування 

галузей у відповідності до сучасних потреб та стандартів. Реалізація завдань і 

заходів Програми шляхом впровадження цифрових технологій має значно 

стимулювати розвиток інформаційно-телекомунікаційного простору громади, 

підвищення продуктивності, економічного зростання, а також підвищення якості 

життя жителів громади, як це передбачено Концепцією розвитку цифрової 

економіки. 

У рамках програми передбачено вирішення наступних проблем: 

покращення динаміки цифрової трансформації у різних секторах громади; 

розвиток широкосмугового інтернету в сільських населених пунктах; 

оновлення комп'ютерної техніки в органі місцевого самоврядування, 

комунальних підприємствах, установах та організаціях; 

створення електронного архіву виконавчого комітету; 

оцифрування бібліотечного фонду; 

підвищення рівня цифрової грамотності серед різних категорій жителів 

громади; 

розвиток автоматизованих систем інформаційно-аналітичного 

забезпечення; 



 

забезпечення доступу мешканців до зручних та якісних цифрових 

технологій; 

покращення інформаційної безпеки; 

оновлення офіційного сайту міської ради та розширення його функціоналу. 

 

V. Мета, пріоритетні напрями та завдання інформатизації  

території територіальної громади 

Мета Програми - формування та реалізація політики у сферах цифровізації 

та розвитку цифрових інновацій, електронного урядування та електронної 

демократії, підзвітності та прозорості та розвитку інформаційного суспільства у 

Пирятинській міській територіальній громаді. 

Основні цілі програми включають: 

1. Покращення цифрової трансформації: Забезпечення динамічного 

розвитку цифрових технологій у різних секторах громади, що сприятиме більш 

ефективному управлінню та наданню послуг. 

2. Модернізація технічного забезпечення: Оновлення комп'ютерної техніки 

в органах місцевого самоврядування комунальних підприємствах, установах та 

організаціях для підвищення їхньої продуктивності. 

3. Підвищення цифрової грамотності: Проведення навчальних заходів для 

різних категорій жителів громади, що дозволить їм ефективно користуватися 

сучасними технологіями та послугами. 

4. Розвиток інформаційних систем: Удосконалення автоматизованих систем 

інформаційно-аналітичного забезпечення для оптимізації процесів управління, 

розбудова цифрової інфраструктури територіальної громади  

5. Доступ до цифрових технологій: Забезпечення мешканців зручними та 

якісними 

цифровими технологіями в тому числі швидкісним інтернетом для 

полегшення доступу до інформації та послуг. 

6. Інтеграція сервісів: Створення єдиної цифрової інфраструктури громади. 

7. Інформаційна безпека: удосконалення інформаційної безпеки в органі 

місцевого самоврядування 

До пріоритетних напрямів інформатизації територіальної громади 

належать: 

1. Цифрова трансформація управління територіальною громадою; 

2. Цифровізація публічних послуг; 

3. Цифровізація освіти громади 

4. Цифровізація культури громади 

5. Цифровізація соціальної та комунальної сфери 

6. Розбудова інфраструктури інформатизації територіальної громади та 

політики відкритих даних. 

Пріоритетний напрям „Цифрова трансформація управління територіальною 

громадою“ містить такі завдання: 

проведення інвентаризації цифрових ресурсів, оцінювання цифрового 

розвитку громади; 

оновлення (модернізація) цифрових ресурсів; 



 

удосконалення та розширення функціоналу системи електронного 

документообігу в міській раді, у підпорядкованих комунальних 

підприємствах, установах та організаціях; 

забезпечення функціонування інформаційно-комунікаційних систем; 

придбання та оновлення комп’ютерної техніки та обладнання, 

серверного обладнання, ліцензійного програмного забезпечення. 

Пріоритетний напрям „Цифровізація публічних послуг“ містить такі 

завдання: 

проведення аудиту електронних послуг та сервісів у громаді; 

підвищення якості надання адміністративних послуг; 

забезпечення надання публічних послуг  в електронній формі; 

розвиток інструментів електронної демократії та електронного 

урядування; 

розвиток цифрової грамотності. 

Пріоритетний напрям „Цифровізація освіти громади“ містить такі завдання:  

забезпечення функціонування інформаційно-комунікаційних систем; 

придбання та оновлення комп’ютерної техніки та обладнання, 

ліцензійного програмного забезпечення. 

Пріоритетний напрям „Цифровізація культури громади“ містить такі 

завдання:  

розвиток та популяризація культури; 

забезпечення функціонування інформаційно-комунікаційних систем; 

придбання та оновлення комп’ютерної техніки та обладнання, 

ліцензійного програмного забезпечення; 

пріоритетний напрям „Цифровізація соціальної та комунальної сфери“ 

містить такі завдання: 

забезпечення функціонування інформаційно-комунікаційних систем; 

придбання та оновлення комп’ютерної техніки та обладнання, 

ліцензійного програмного забезпечення; 

розвиток системи відеоспостереження в комунальних підприємствах. 

Пріоритетний напрям „Розбудова інфраструктури інформатизації 

територіальної громади та політики відкритих даних“ містить такі завдання: 

забезпечення безперешкодного доступу до високошвидкісного 

Інтернету всіх населених пунктів територіальної громади; 

розвиток системи відеоспостереження на території громади; 

посилення кіберзахисту, створення умов для вчасного реагування на 

кіберінциденти; 

забезпечення регулярного оприлюднення відкритих даних, створення 

нових сервісів на їх основі. 

Перелік завдань, проектів, робіт з інформатизації на три роки наведено в 

додатку 1. 

 

VI Обсяги та джерела фінансування 
Видатки на виконання заходів Програми щороку передбачатимуть при 

формуванні показників бюджету громади, виходячи з реальних можливостей. 



 

Обсяг фінансування Програми уточняється щороку під час складання 

проєкту бюджету на відповідний рік. 

Фінансування заходів щодо виконання Програми здійснюватиметься згідно 

з чинним законодавством України за рахунок коштів бюджету громади в межах 

асигнувань, передбачених на зазначену мету, а також інших джерел, 

передбачених чинним законодавством України. 

Програма виконується в один етап протягом 2025–2027 років. 

Орієнтовний обсяг фінансування Програми складає: 
Обсяг коштів, які 

пропонується 

залучити на 

виконання 

програми 

Етапи виконання програми 

Усього витрат на 

виконання 

програми, тис.грн 

І етап 

2026 рік, тис.грн 2027 рік, тис.грн 2028 рік, тис.грн 

Обсяг ресурсів, 

усього 
9 806,100 8 643,800 9 242,400 27 692,300 

Бюджет 

Пирятинської 

міської ТГ 

9 806,100 8 643,800 9 242,400 27 692,300 

в тому числі: 

спеціальний фонд 
2 640,000 2 096,000 2 063,000 6 799,000 

Інші джерела     

 

 

VII. Очікувані результати виконання Програми 
 

У результаті реалізації Програми інформатизації очікується досягнення 

таких результатів: 

забезпечення розвитку публічних послуг і сервісів на основі цифровізації; 

підвищення прозорості діяльності органів місцевого самоврядування за 

рахунок автоматизації процесів, використання електронного документообігу, 

розвитку системи електронного урядування та електронної демократії, 

оновлення офіційного WEB- сайту Пирятинської міської ради; 

надання жителям громади зручних та якісних цифрових послуг, зокрема 

можливість доступу до електронних сервісів у сфері охорони здоров’я, освіти, 

туризму, що спрощує взаємодію з місцевими органами влади; 

оновлення комп’ютерної техніки та забезпечення функціонування 

інформаційно-комунікаційних систем органу місцевого самоврядування та 

комунальних підприємств, установ, організацій; 

розширення автоматизованих систем інформаційно-аналітичного 

забезпечення для підвищення ефективності управлінських рішень; 

інтеграція сервісів у єдину цифрову інфраструктуру громади, що включає 

різні сфери, від адміністративних послуг до управління ресурсами; 

забезпечення доступу до високошвидкісного інтернету у всіх населених 

пунктах громади для комфортного користування цифровими сервісами; 

збільшення кількості встановлених камер для підвищення рівня безпеки у 

громаді; 

покращення захисту критичної інформаційної інфраструктури; 



 

реалізація проектів інформатизації в освіті, культурі, охороні здоров’я в 

комунальній сфері, тощо; 

підвищення рівеня цифрової грамотності різних категорій громадян; 

створення хабів цифрової освіти для проведення навчальних заходів з 

цифрової грамотності для населення на базі бібліотек. 

 

VIII. Моніторинг та проведення оцінки результативності виконання 

Програми 

Моніторинг виконання Програми здійснюється шляхом збору та аналізу 

інформації на підставі звітів відповідальних за виконання заходів Програми. 

Щоквартально до 05 числа місяця, наступного за звітним періодом, відповідальні 

за виконання заходів Програми інформують керівника Програми про хід 

виконання завдань, проектів, робіт з інформатизації. 

Перелік індикаторів виконання програми, проекту, робіт з інформатизації 

формується за формою згідно з додатком 2, з урахуванням пріоритетних 

напрямів інформатизації територіальної громади. 

Оцінка результативності виконання Програми проводиться за напрямами: 

стан впровадження проектів інформатизації територіальної громади 

(дотримання термінів та повноти виконання робіт); 

заплановані та фактичні обсяги і джерела фінансування Програми; 

результативність виконання завдань, проектів, робіт з інформатизації; 

досягнення цільових значень індикаторів виконання Програми згідно з 

переліком індикаторів виконання програми, проекту, робіт з інформатизації, 

визначеним у додатку 2. 

Щорічно до 31 січня року, що настає за звітним, відповідальні за виконання 

заходів Програми інформують керівника Програми про результати виконання 

заходів Програми у звітному році за пріоритетними напрямами та досягнення 

цільових значень індикаторів виконання Програми. 

Керівник Програми організовує узагальнення інформації та до 01 березня 

поточного року подає Генеральному державному замовнику Національної 

програми інформатизації: 

звіт про хід виконання Програми за попередній рік за формою згідно з 

додатком 5 до Положення про формування та виконання Національної програми 

інформатизації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 02 лютого 2024 року № 119; 

звіт про результати виконання Програми за попередній рік за формою згідно 

з додатком до Порядку здійснення моніторингу та проведення оцінки 

результативності виконання Національної програми інформатизації та її 

складових, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 02 лютого 2024 року № 119. 

 

 
 

Начальник відділу інформаційних  

технологій та захисту інформації  

виконкому міської ради       Андрій БОЖКО 



Додаток 1 

 

Перелік завдань, проектів, робіт з інформатизації на три роки 

№ 
Назва 

завдання 

Назва проекту, робіт з 

інформатизації 

Відповідаль

ні за 

виконання 

Строки 

виконання 

Джерела 

фінансування 

Обсяги фінансування, тис. грн 

Очікувані 

результати 

(результатив

ні показники) 

Всього 2026 2027 2028  

 1. Цифрова трансформація управління територіальною громадою 

1.1 

Проведення 

інвентаризаці

ї цифрових 

ресурсів, 

оцінювання 

цифрового 

розвитку 

громади 

Оцінка стану 

цифрового розвитку 

громади, проведення 

щорічного 

моніторингу 

Відділ ІТ та 

захисту 

інформації 

2026-2028 
Не потребує 

фінансування 
0,000 0,000 0,000 0,000 

Систематичн

ий аналіз 

поточного 

стану 

цифрового 

розвитку 

громади, що 

дозволить 

фіксувати 

прогрес та 

виявляти 

напрями, які 

потребують 

вдосконаленн

я; визначення 

ключових 

індикаторів 

цифрового 

розвитку 

1.2 

Проведення щорічної 

інвентаризації 

інформаційних та 

програмно-технічних 

ресурсів виконавчих 

органів, комунальних 

підприємств, установ 

та організацій 

Відділ ІТ та 

захисту 

інформації 

2026-2028 
Не потребує 

фінансування 
0,000 0,000 0,000 0,000 

Отримання 

актуальних 

даних про 

наявні 

ресурси для 

оптимізації 

роботи 

виконавчих 

органів ради 

та 



 

підпорядкова

них 

комунальних 

установ; 

покращення 

безпеки 

даних і 

надійності 

ІТ-

інфраструкту

ри громади. 

1.3 

Оновлення 

(модернізація

) цифрових 

ресурсів 

Забезпечення 

технічного супроводу 

та оновлення 

офіційного WEB- 

сайту Пирятинської 

міської ради 

Відділ ІТ та 

захисту 

інформації 

2026-2028 

Бюджет 

Пирятинської 

міської ТГ 

300,000 100,000 100,000 100,000 

Задоволення 

потреб 

громадян в 

отриманні 

якісної та 

достовірної 

інформації 

про 

діяльність 

органів 

влади, 

надання 

публічних 

послуг і 

сервісів у 

відповідності 

до сучасних 

стандартів 

зручності, 

доступності, 

відкритості 

та 

функціональ

ності 

1.4 

Удосконален

ня та 

розширення 

функціоналу 

системи 

електронного 

Технічна підтримка та 

удосконалення 

системи електронного 

документообігу (СЕД) 

Відділ ІТ та 

захисту 

інформації 

2026-2028 

Бюджет 

Пирятинської 

міської ТГ 

1 040,000 320,000 360,000 360,000 

Технічна 

підтримка 

програмного 

забезпечення 

АСКОД у 

складі 



 

документообі

гу в міській 

раді, у 

підпорядкова

них 

комунальних 

підприємства

х, установах 

та 

організаціях 

системи 

електронного 

документообі

гу 

Пирятинської 

міської ради,  

модернізація 

деяких 

модулів та 

придбання 

примірників 

програмної 

продукції з 

іменною 

ліцензією 

системи 

електронного 

документообі

гу „АСКОД“ 

для 

підключення 

комунальних 

підприємств, 

установ та 

закладів до 

СЕД 

1.5 

Створення 

електронного архіву 

виконавчого комітету 

Відділ ІТ та 

захисту 

інформації 

2026-2028 

Бюджет 

Пирятинської 

міської ТГ 

900,000 750,000 150,000 0,000 

Придбання 

продукту 

„АСКОД 

Архів“ для 

оперативного 

та архівного 

зберігання 

документів, 

розподілу 

видимості 

документів 

оперативного 

та архівного 

зберігання а 

також 



 

фізичного 

розділення 

таких 

документів в 

базі даних 

корпоративн

ої 

інформаційно

ї системи 

1.6 

Забезпечення 

функціонуван

ня 

інформаційно

-

комунікаційн

их систем 

Забезпечення доступу 

до мережі Інтернет 

виконкому, старостатів 

Відділ ІТ та 

захисту 

інформації 

2026-2028 

Бюджет 

Пирятинської 

міської ТГ 

490,000 150,000 165,000 175,000 

Оплата 

вартості 

доступу до 

мережі 

Інтернет 

виконкому, 

старостатів 

та послуг 

телекомуніка

ційного 

зв’язку 

каналом 

„повітря – 

земля“ для 

забезпечення 

безперебійної 

роботи 

виконкому та 

старостатів 

1.7 

Технічна підтримка та 

обслуговування 

програмного 

забезпечення 

Відділ ІТ та 

захисту 

інформації 

2026-2028 

Бюджет 

Пирятинської 

міської ТГ 

732,000 220,000 247,000 265,000 

Забезпечення 

функціонува

ння 

інформаційно

-

комунікаційн

их систем, у 

тому числі: 

Продовження 

ліцензії та 

технічна 

підтримка 

програмного 

Фінансове 

управління 

Пирятинськ

ої міської 

ради 

2026-2028 

Бюджет 

Пирятинської 

міської ТГ 

150,000 50,000 50,000 50,000 



 

забезпечення 

для ведення 

бухгалтерськ

ого, 

фінансового 

та 

податкового 

обліку, ІАІС 

«Кадри 

WEB», 

реєстру 

територіальн

ої громади 

„ЦНАП-

SQS“ 

1.8 

Утримання та 

оновлення програмно-

технічного комплексу 

електронної системи 

голосування 

Відділ ІТ та 

захисту 

інформації 

2026-2028 

Бюджет 

Пирятинської 

міської ТГ 

120,000 40,000 40,000 40,000 

Забезпечення 

функціонува

ння 

програмно- 

технічного 

комплексу 

електронної 

системи 

голосування 

1.9 

Розширення, 

підтримка, поточний 

ремонт та технічне 

обслуговування 

комп’ютерної, 

мережевої, офісної 

техніки та обладнання 

Відділ ІТ та 

захисту 

інформації 

2026-2028 

Бюджет 

Пирятинської 

міської ТГ 

1 335,000 435,000 445,000 455,000 

Поточний 

ремонт 

комп'ютерної 

техніки, 

послуги 

технічного 

обслуговуван

ня 

комп’ютерів, 

ремонт 

обладнання 

зв'язку, 

мережевого, 

комунікаційн

ого 

обладнання 

та локальної 



 

мережі, 

технічне 

обслуговуван

ня і ремонт 

офісної 

техніки 

Фінансове 

управління 

Пирятинськ

ої міської 

ради 

2026-2028 

Бюджет 

Пирятинської 

міської ТГ 

0,000 0,000 0,000 0,000  

1.1

0 

Придбання та 

оновлення 

комп’ютерної 

техніки та 

обладнання, 

серверного 

обладнання, 

ліцензійного 

програмного 

забезпечення 

Придбання 

(оновлення) засобів 

інформатизації для 

виконавчих органів, 

серверного 

обладнання, 

комп’ютерної техніки 

та іншого обладнання 

Відділ ІТ та 

захисту 

інформації 

2026-2028 

Бюджет 

Пирятинської 

міської ТГ 

3 675,000 1 360,000 1 085,000 1 230,000 

Придбання 

комп’ютерної 

техніки та 

обладнання, 

серверного 

обладнання 

(комп’ютерів

, 

персональних 

комп’ютерів, 

ноутбуків, 

системних 

блоків, 

багатофункці

ональних 

пристроїв, 

мережевого 

NAS 

сховища, 

сканерів, 

принтерів, 

ДБЖ та 

акумуляторів 

до них, 

акумуляторів 

LiFePO4 24V, 

картирджів, 

ксероксів, 

моніторів, 

моноблоків, 

 

В тому числі: 

спеціальний 

фонд 

2 820,000 1 100,000 800,000 920,000 



 

серверів, 

свічів, 

маршрутизат

орів, 

потокових 

сканерів, 

планшетних 

сканерів, 

мережевого 

обладнання, 

комплектуюч

их, 

фотокопіюва

льного та 

поліграфічно

го 

обладнання, 

машин для 

обробки 

даних тощо) 

для 

забезпечення 

безперебійної 

роботи 

1.1

1 

Забезпечення 

ліцензійним 

програмним 

забезпеченням 

робочих місць 

працівників 

виконавчих органів 

Відділ ІТ та 

захисту 

інформації 

2026-2028 

Бюджет 

Пирятинської 

міської ТГ 

1 785,000 690,000 380,000 715,000 

Забезпечення 

антивірусним 

програмним 

забезпечення 

робочих 

компютерів 

та серверів, 

пакетами 

програмного 

забезпечення 

для захисту 

даних, 

програмною 

продукцією 

для роботи з 

віддаленим 

доступом, 



 

SSL-

сертифікатам

и, 

операційним

и системами 

тощо 

Всього за напрямом 

Бюджет 

Пирятинської 

міської ТГ 

10 527,000 4 115,000 3 022,000 3 390,000  

В тому числі 

спеціальний 

фонд 

2 820,000 1 100,000 800,000 920,000  

2. Цифровізація публічних послуг 

2.1 

Проведення 

аудиту 

електронних 

послуг та 

сервісів у 

громаді 

Інвентаризація послуг 

та сервісів, що 

надаються 

виконавчими органами 

Відділ 

(Центр) 

надання 

адміністрат

ивних 

послуг, 

відділ ІТ та 

захисту 

інформації 

2026-2028 
Не потребує 

фінансування 
0,000 0,000 0,000 0,000 

Актуалізація 

даних щодо 

послуг, які 

надаються 

виконавчим 

комітетом 

міської ради 

та його 

структурним

и 

підрозділами, 

які можна 

отримати у 

форматі 

онлайн та 

офлайн 

2.2 

Підвищення 

якості 

надання 

адміністратив

них послуг 

Забезпечення надання 

паспортних послуг та 

інформування 

заявників 

Відділ 

(Центр) 

надання 

адміністрат

ивних 

послуг, 

відділ 

інформацій

них 

технологій 

та захисту 

інформації 

2026-2028 

Бюджет 

Пирятинської 

міської ТГ 

820,000 230,000 280,000 310,000 

Користуванн

я захищеним 

цифровим 

каналом для 

доступу до 

реєстрів 

Державної 

міграційної 

служби, 

доступ до 

бази даних 

СМС 



 

повідомлень 

ЦНАПу при 

інформуванн

я заявників 

про 

виконання 

послуги, 

надання 

довірчих 

послуг 

2.3 

Забезпечення 

надання 

публічних 

послуг  в 

електронній 

формі 

Встановлення 

обладнання для QR-

валідації, зчитування 

ID-карток 

Відділ 

(Центр) 

надання 

адміністрат

ивних 

послуг, 

відділ 

інформацій

них 

технологій 

та захисту 

інформації 

2026-2028 
Не потребує 

фінансування 
0,000 0,000 0,000 0,000 

Розширення 

спектру 

надання 

адміністрати

вних послуг 

2.4 

Використання 

мобільних цифрових 

валіз 

Відділ 

(Центр) 

надання 

адміністрат

ивних 

послуг 

2026-2028 
Не потребує 

фінансування 
0,000 0,000 0,000 0,000 

Наближення 

адміністрати

вних послуг 

до людей, які 

не мають 

фізичної 

можливості 

відвідувати 

ЦНАП 

2.5 

Розвиток 

інструментів 

електронної 

демократії та 

електронного 

урядування 

Підтримка та 

подальше 

впровадження сервісів 

електронної 

демократії: 

«Громадського 

бюджету», «Шкільного 

громадського 

бюджету», 

електронних петицій, 

Виконавчі 

органи 

Пирятинськ

ої міської 

ради 

2026-2028 
Не потребує 

фінансування 
0,000 0,000 0,000 0,000 

Впровадженн

я нових 

сервісів 

громадської 

участі 

громадян у 

прийнятті 

рішень та 

розвитку 

громади 



 

електронних 

консультацій та 

опитувань тощо 

через такі 

інструменти, 

як 

«Громадськи

й бюджет», 

«Шкільний 

громадський 

бюджет», 

електронні 

петиції, 

консультації 

та 

опитування. 

2.6 

Розвиток 

цифрової 

грамотності 

Підвищення рівня 

цифрової грамотності 

населення громади, 

працівників міської 

ради виконавчого 

комітету та 

структурних 

підрозділів, розвитку 

хабів цифрової освіти 

на базі бібліотек та 

закладів освіти 

Виконавчі 

органи 

Пирятинськ

ої міської 

ради 

2026-2028 
Не потребує 

фінансування 
0,000 0,000 0,000 0,000 

Забезпечення 

підвищення 

рівня 

цифрової 

компетентнос

ті жителів 

громади, 

зокрема 

через 

національну 

платформу 

«Дія. 

Цифрова 

освіта» 

Всього за напрямом 

Бюджет 

Пирятинської 

міської ТГ 

820,000 230,000 280,000 310,000  

3. Цифровізація освіти громади 

3.1 

Забезпечення 

функціонуван

ня 

інформаційно

-

комунікаційн

их систем 

Забезпечення доступу 

до мережі Інтернет 

закладів освіти 

Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту, 

Пирятинськ

ий ліцей, 

Пирятинськ

ий ліцей 

№4, 

Пирятинськ

2026-2028 

Бюджет 

Пирятинської 

міської ТГ 

1 457,200 440,600 484,200 532,400 

Оплата 

вартості 

доступу до 

мережі 

Інтернет 

закладів 

освіти для 

надання 

якісних 



 

ий ліцей 

№6 

освітніх 

послуг 

3.2 

Технічна підтримка та 

обслуговування 

програмного 

забезпечення 

Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту, 

Пирятинськ

ий ліцей, 

Пирятинськ

ий ліцей 

№4, 

Пирятинськ

ий ліцей 

№6 

2026-2028 

Бюджет 

Пирятинської 

міської ТГ 

928,200 283,300 304,500 340,400 

Забезпечення 

функціонува

ння 

інформаційно

-

комунікаційн

их систем, у 

тому числі: 

Продовження 

ліцензії та 

технічна 

підтримка 

програмного 

забезпечення 

3.3 

Розширення, 

підтримка, поточний 

ремонт та технічне 

обслуговування 

комп’ютерної, 

мережевої, офісної 

техніки та обладнання 

Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту, 

Пирятинськ

ий ліцей, 

Пирятинськ

ий ліцей 

№4, 

Пирятинськ

ий ліцей 

№6 

2026-2028 

Бюджет 

Пирятинської 

міської ТГ 

889,500 269,900 294,400 325,200 

Поточний 

ремонт 

комп'ютерної 

техніки, 

послуги 

технічного 

обслуговуван

ня 

комп’ютерів, 

ремонт 

обладнання 

зв'язку, 

мережевого, 

комунікаційн

ого 

обладнання 

та локальної 

мережі, 

технічне 

обслуговуван

ня і ремонт 

офісної 

техніки 



 

3.4 
Надання довірчих 

послуг 

Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту, 

Пирятинськ

ий ліцей, 

Пирятинськ

ий ліцей 

№4, 

Пирятинськ

ий ліцей 

№6 

2026-2028 

Бюджет 

Пирятинської 

міської ТГ 

72,000 21,100 23,800 27,100 

Отримання 

сертифікатів 

КЕП для 

працівників 

закладів 

3.5 

Придбання та 

оновлення 

комп’ютерної 

техніки та 

обладнання, 

ліцензійного 

програмного 

забезпечення 

Придбання 

(оновлення) засобів 

інформатизації для 

виконавчих органів, 

комп’ютерної техніки 

та іншого обладнання 

Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту, 

Пирятинськ

ий ліцей, 

Пирятинськ

ий ліцей 

№4, 

Пирятинськ

ий ліцей 

№6 

2026-2028 

Бюджет 

Пирятинської 

міської ТГ 

6 103,900 1 869,700 1 989,400 2 244,800 

Придбання 

комп’ютерної 

техніки та 

обладнання 

(комп’ютерів

, 

персональних 

комп’ютерів, 

ноутбуків, 

системних 

блоків, 

багатофункці

ональних 

пристроїв, 

сканерів, 

принтерів, 

ДБЖ та 

акумуляторів 

до них, 

картирджів, 

ксероксів, 

моніторів, 

моноблоків, 

роутерів, 

потокових 

сканерів, 

планшетних 

сканерів, 

мережевого 

В тому числі: 

спеціальний 

фонд 

2 264,000 695,000 736,000 833,000 



 

обладнання, 

комплектуюч

их, витратних 

матеріалів, 

фотокопіюва

льного та 

поліграфічно

го 

обладнання, 

машин для 

обробки 

даних, носіїв 

ключової 

інформації 

тощо) для 

забезпечення 

безперебійної 

роботи 

Всього за напрямом 

Бюджет 

Пирятинської 

міської ТГ 

9 450,800 2 884,600 3 096,300 3 469,900  

В тому числі 

спеціальний 

фонд 

2 264,000 695,000 736,000 833,000  

4. Цифровізація культури громади 

4.1 

Розвиток та 

популяризаці

я культури 

Оцифровка 

бібліотечного фонду 

Відділ 

культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини 

Пирятинськ

ої міської 

ради 

2026-2028 

Бюджет 

Пирятинської 

міської ТГ 

250,000 50,000 100,000 100,000 

Збереження 

рідкісних та 

старовинних 

матеріалів, 

можливість 

перегляду 

матеріалів 

жителями 

громади в 

електронном

у вигляді 

4.2 

Забезпечення 

функціонуван

ня 

інформаційно

-

Забезпечення доступу 

до мережі Інтернет 

закладів культури 

Відділ 

культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

2026-2028 

Бюджет 

Пирятинської 

міської ТГ 

630,000 180,000 200,000 250,000 

Оплата 

вартості 

доступу до 

мережі 

Інтернет 



 

комунікаційн

их систем 

спадщини 

Пирятинськ

ої міської 

ради 

закладів 

культури для 

надання 

якісних 

послуг 

4.3 

Технічна підтримка та 

обслуговування 

програмного 

забезпечення 

Відділ 

культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини 

Пирятинськ

ої міської 

ради 

2026-2028 

Бюджет 

Пирятинської 

міської ТГ 

710,000 200,000 240,000 270,000 

Забезпечення 

функціонува

ння 

інформаційно

-

комунікаційн

их систем, у 

тому числі: 

Продовження 

ліцензії та 

технічна 

підтримка 

програмного 

забезпечення 

відділу 

культури та 

бібліотеки 

4.4 

Розширення, 

підтримка, поточний 

ремонт та технічне 

обслуговування 

комп’ютерної, 

мережевої, офісної 

техніки та обладнання 

Відділ 

культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини 

Пирятинськ

ої міської 

ради 

2026-2028 

Бюджет 

Пирятинської 

міської ТГ 

120,000 40,000 40,000 40,000 

Поточний 

ремонт 

комп'ютерної 

техніки, 

послуги 

технічного 

обслуговуван

ня 

комп’ютерів, 

ремонт 

обладнання 

зв'язку, 

мережевого, 

комунікаційн

ого 

обладнання 

та локальної 

мережі, 

технічне 



 

обслуговуван

ня і ремонт 

офісної 

техніки 

4.5 

Придбання та 

оновлення 

комп’ютерної 

техніки та 

обладнання, 

ліцензійного 

програмного 

забезпечення 

Придбання 

(оновлення) засобів 

інформатизації для 

виконавчих 

органів,комп’ютерної 

техніки та іншого 

обладнання 

Відділ 

культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини 

Пирятинськ

ої міської 

ради 

2026-2028 

Бюджет 

Пирятинської 

міської ТГ 

910,000 390,000 260,000 260,000 

Придбання 

комп’ютерної 

техніки та 

обладнання 

(комп’ютерів

, 

персональних 

комп’ютерів, 

ноутбуків, 

системних 

блоків, 

багатофункці

ональних 

пристроїв, 

принтерів,  

моніторів, 

потокових 

сканерів, 

книжкових 

сканерів, 

проекторів, 

мережевого 

обладнання, 

комплектуюч

их, витратних 

матеріалів, 

фотокопіюва

льного та 

поліграфічно

го 

обладнання, 

машин для 

обробки 

даних, носіїв 

ключової 

інформації 

тощо) для 

В тому числі: 

спеціальний 

фонд 

910,000 390,000 260,000 260,000 



 

забезпечення 

безперебійної 

роботи 

Всього за напрямом 

Бюджет 

Пирятинської 

міської ТГ 

2 620,000 860,000 840,000 920,000  

В тому числі 

спеціальний 

фонд 

910,000 390,000 260,000 260,000  

5. Цифровізація соціальної та комунальної сфери 

5.1 

Забезпечення 

функціонуван

ня 

інформаційно

-

комунікаційн

их систем 

Забезпечення доступу 

до мережі Інтернет 

закладів культури 

Комунальне 

підприємст

во 

"Каштан" 

2026-2028 

Бюджет 

Пирятинської 

міської ТГ 

75,000 25,000 25,000 25,000 

Оплата 

вартості 

доступу до 

мережі 

Інтернет 

підприємств, 

установ та 

закладів для 

для 

забезпечення 

безперебійної 

роботи 

комунальних 

підприємств 

5.2 

Технічна підтримка та 

обслуговування 

програмного 

забезпечення 

Пирятинськ

ий центр 

надання 

соціальних 

послуг 

Пирятинськ

ої міської 

ради 

2026-2028 

Бюджет 

Пирятинської 

міської ТГ 

82,500 27,500 27,500 27,500 

Забезпечення 

функціонува

ння 

інформаційно

-

комунікаційн

их систем, у 

тому числі: 

Продовження 

ліцензії та 

технічна 

підтримка 

програмного 

забезпечення 

підприємств, 

установ та 

закладів 

Комунальне 

підприємст

во 

"Каштан" 

2026-2028 

Бюджет 

Пирятинської 

міської ТГ 

120,000 40,000 40,000 40,000 

КП 

„Пирятинсь

ка лікарня 

Пирятинськ

2026-2028 

Бюджет 

Пирятинської 

міської ТГ 

976,000 256,000 320,000 400,000 



 

ої міської 

ради“ 

5.3 

Розширення, 

підтримка, поточний 

ремонт та технічне 

обслуговування 

комп’ютерної, 

мережевої, офісної 

техніки та обладнання 

Пирятинськ

ий центр 

надання 

соціальних 

послуг 

Пирятинськ

ої міської 

ради 

2026-2028 

Бюджет 

Пирятинської 

міської ТГ 

90,000 30,000 30,000 30,000 

Поточний 

ремонт 

комп'ютерної 

техніки, 

послуги 

технічного 

обслуговуван

ня 

комп’ютерів, 

ремонт 

обладнання 

зв'язку, 

мережевого, 

комунікаційн

ого 

обладнання 

та локальної 

мережі, 

технічне 

обслуговуван

ня і ремонт 

офісної 

техніки 

КП 

„Пирятинсь

ка лікарня 

Пирятинськ

ої міської 

ради“ 

2026-2028 

Бюджет 

Пирятинської 

міської ТГ 

573,000 150,000 188,000 235,000 

Комунальне 

підприємст

во 

"Пирятин-

агроліс" 

2026-2028 

Бюджет 

Пирятинської 

міської ТГ 

60,000 20,000 20,000 20,000 

5.4 

Придбання та 

оновлення 

комп’ютерної 

техніки та 

обладнання, 

ліцензійного 

програмного 

забезпечення 

Придбання 

(оновлення) засобів 

інформатизації для 

комунальних 

підприємств та 

соціальних закладів, 

комп’ютерної техніки 

та іншого обладнання 

Комунальне 

підприємст

во 

"Каштан" 

2026-2028 

Бюджет 

Пирятинської 

міської ТГ 

220,000 80,000 70,000 70,000 
Придбання 

комп’ютерної 

техніки та 

обладнання 

(комп’ютерів

, 

персональних 

комп’ютерів, 

ноутбуків, 

системних 

блоків, 

багатофункці

ональних 

пристроїв, 

сканерів, 

В тому числі: 

спеціальний 

фонд 

150,000 50,000 50,000 50,000 

КП 

„Пирятинсь

ка лікарня 

Пирятинськ

ої міської 

ради“ 

2026-2028 

Бюджет 

Пирятинської 

міської ТГ 

280,000 180,000 100,000 0,000 

В тому числі: 

спеціальний 

фонд 

280,000 180,000 100,000 0,000 

Комунальне 

підприємст

во 

2026-2028 

Бюджет 

Пирятинської 

міської ТГ 

464,000 284,000 180,000 0,000 



 

"Пирятинсь

кий міський 

водоканал" 

В тому числі: 

спеціальний 

фонд 

375,000 225,000 150,000 0,000 

принтерів, 

ДБЖ та 

акумуляторів 

до них, 

картирджів, 

ксероксів, 

моніторів, 

роутерів, 

мережевого 

обладнання, 

комплектуюч

их, витратних 

матеріалів, 

фотокопіюва

льного та 

поліграфічно

го 

обладнання, 

машин для 

обробки 

даних, носіїв 

ключової 

інформації 

тощо) для 

забезпечення 

безперебійної 

роботи 

Комунальне 

підприємст

во 

"Пирятин-

агроліс" 

2026-2028 

Бюджет 

Пирятинської 

міської ТГ 

82,000 59,000 0,000 0,000 

В тому числі: 

спеціальний 

фонд 

0,000 0,000 0,000 0,000 

5.5  

Забезпечення 

ліцензійним 

програмним 

забезпеченням 

робочих місць 

працівників 

комунальних 

підприємств та 

соціальних закладів 

Комунальне 

підприємст

во 

"Каштан" 

2026-2028 

Бюджет 

Пирятинської 

міської ТГ 

125,000 115,000 5,000 5,000 

Придбання 

ліцензій 

програмного 

забезпечення 

для ведення 

бухгалтерськ

ого обліку, 

Придбання 

загальносист

емного та 

профільного 

ліцензійного 

програмного 

забезпечення 



 

5.6 

Розвиток 

системи 

відеоспостере

ження в 

комунальних 

підприєвства

х 

Встановлення камер 

відеоспостереження на 

об’єктах КП 

"Пирятинський 

міський водоканал" 

Комунальне 

підприємст

во 

"Пирятинсь

кий міський 

водоканал" 

2026-2028 

Бюджет 

Пирятинської 

міської ТГ 

100,000 100,000 0,000 0,000 

Підвищення 

рівня безпеки 

на об'єктах 

водопостачан

ня 

Всього за напрямом 

Бюджет 

Пирятинської 

міської ТГ 

3 247,500 1 366,500 1 005,500 852,500  

В тому числі 

спеціальний 

фонд 

805,000 455,000 300,000 50,000  

6. Розбудова інфраструктури інформатизації територіальної громади та політики відкритих даних 

6.1 

Забезпечення 

безперешкод

ного доступу 

до 

високошвидкі

сного 

Інтернету 

всіх 

населених 

пунктів 

територіально

ї громади 

Забезпечення 

проведення інтернету в 

кожен населений 

пункт громади з 

використанням 

оптоволоконних 

каналів зв’язку 

Відділ ІТ та 

захисту 

інформації 

2026-2028 
Державний 

бюджет 
В межах коштів, передбачених в Державному бюджеті 

Покращення 

доступу 

мешканців 

сільської 

місцевості до 

високоякісно

го Інтернету 

6.2 

Розвиток 

системи 

відеоспостере

ження на 

території 

громади 

Оплата послуг з 

технічного 

обслуговування камер 

відеоспостереження на 

території громади 

Структурні 

підрозділи 

виконавчог

о комітету 

2026-2028 

Бюджет 

Пирятинської 

міської ТГ 

300,000 100,000 100,000 100,000 

Підтримка 

працездатнос

ті системи 

відеоспостер

еження 

громади 

6.3 

Встановлення камер 

відеоспостереження на 

території 

Пирятинської міської 

територіальної 

громади 

Структурні 

підрозділи 

виконавчог

о комітету 

2026-2028 

Бюджет 

Пирятинської 

міської ТГ 

300,000 100,000 100,000 100,000 

Збільшення 

кількості 

встановлених 

камер, 

підвищення 

рівня безпеки 

у громаді 



 

6.4 

Посилення 

кіберзахисту, 

створення 

умов для 

вчасного 

реагування на 

кіберінцидент

и 

Удосконалення діючих 

та розроблення 

комплексної системи 

захисту інформації на 

програмно-

технологічні 

комплекси, 

інформаційної 

системи, що 

розроблені та 

використовуються 

міською радою 

Відділ ІТ та 

захисту 

інформації 

2026-2028 

Бюджет 

Пирятинської 

міської ТГ 

450,000 150,000 200,000 100,000 

Розроблення 

комплексної 

системи 

захисту 

інформації 

6.5 

Забезпечення 

регулярного 

оприлюдненн

я відкритих 

даних, 

створення 

нових 

сервісів на їх 

основі 

Забезпечення 

оприлюднення 

відкритих даних на 

виконання постанови 

Кабінету Міністрів 

України №835 від 

21.10.2015 року “Про 

затвердження 

Положення про набори 

даних, які підлягають 

оприлюдненню у 

формі відкритих 

даних” 

Виконавчі 

органи 

Пирятинськ

ої міської 

ради та їх 

структурні 

підрозділи  

2026-2028 
Не потребує 

фінансування 
0,000 0,000 0,000 0,000 

Підвищення 

прозорості та 

підзвітності 

міської ради 

Всього за напрямом 

Бюджет 

Пирятинської 

міської ТГ 

1 050,000 350,000 400,000 300,000  

Всього за програмою інформатизації 

Бюджет 

Пирятинської 

міської ТГ 

27 692,300 9 806,100 8 643,800 9 242,400  

В тому числі 

спеціальний 

фонд 

6 799,000 2 640,000 2 096,000 2 063,000  



Додаток 2 

 

Перелік індикаторів з інформатизації Пирятинської міської територіальної громади 

№ 

з/п 

Назва пріоритетного 

напряму 
Найменування індикатора 

Одиниця 

виміру 

Базове 

значен

ня 

Цільові значення індикатора Дин

амік

а 

(+/-, 

%) 

20 __ 20 __ 20 __ 

1 

 Цифрова 

трансформація 

управління 

територіальною 

громадою 

% Проведеня інвентаризації 

інформаційних та програмно-технічних 

ресурсів щороку 

% 60 80 90 100 40% 

Забезпечення технічного супроводу та 

оновлення офіційного WEB- сайту 

Пирятинської міської ради 

Так/ні Ні Так Так Так 
100

% 

% посадових осіб ОМС, підключених до 

системи електронного документообігу 
% 70 80 90 100 30% 

% комунальних підприємств, закладів та 

установ, підключених до системи 

електронного документообігу 

% 20 30 40 50 30% 

% персональних комп’ютерів  віком до 5 

років 
% 22 30 38 45 23% 

Інтеграція СЕД ОМС із СЕВ ОВВ Так/ні Так Так Так Так - 

Кількість ресурсів, на які забезпечено 

технічну підтримку інформаційно-

комунікаційних систем 

Кількість 7 7 7 7 - 

Наявність електронного архіву документів 

виконавчого комітету 
Так/ні Ні Так Так Так 

100

% 

% документів перенесених до 

електронного архіву 
% 0 20 50 80 80% 



 

% комп'ютерної техніки в ОМС, на якій 

регулярно (1 раз на квартал) проводиться 

контроль оновлень ПЗ до останньої версії, 

оновлення антивірусним та ліцензійним 

ПЗ 

% 50 60 70 80 30% 

2 

 

Цифровізація 

публічних послуг 

 

Надання паспортних послуг та 

інформування заявників 
Так/ні Так Так Так Так - 

% встановленого обладнання для QR-

валідації, зчитування ID-карток 
% 60 70 80 100 40% 

% послуг, які можна замовити ондайн від 

загальної кількості послуг 
% 35 40 50 60 25% 

% підрозділів та віддалених робочих місць 

ЦНАП, що обладнані електронною чергою 
% 100 100 100 100 - 

% адміністративних послуг, що 

оформлюються в інформаційній системі 
% 100 100 100 100 - 

Наявність можливості оплати за надання 

адміністративної послуги 
Так/ні Так Так Так Так - 

Використання мобільних цифрових валіз Так/ні Так Так Так Так - 

Кількість впроваджених модернізованих 

рішень у сфері електронної демократії 
Кількість 3 1 1 0 + 2 

% унікальних користувачів до чисельності 

населення ТГ, що підписували місцеві 

електронні петиції ТГ 

% 0 2 5 7 7% 

% унікальних користувачів до чисельності 

населення ТГ, що взяли участь у 

голосуванні за проєкти громадського 

бюджету ТГ в електронному вигляді 

% 0 2 5 7 7% 

Кількість створених хабів цифрової освіти 

на базі бібліотек та закладів освіти 
Кількість 2 3 4 5 + 3 



 

Кількість проведених заходів для 

підвищення рівня цифрової грамотності 
Кількість 0 2 4 5 + 5 

3 
Цифровізація освіти 

громади 

% службових персональних компʼютерів в 

закладах загальної середньої освіти на 1 

учня 5-11 класів 

% 14 22 30 40 26% 

% службових персональних компʼютерів 

віком до 5 років в класах інформатики у 

закладах загальної середньої освіти 

% 12 20 27 32 20% 

% вчителів закладів загальної середньої 

освіти, які мають службовий персональний 

компʼютер 

% 90 95 100 100 10% 

% службової персональної компʼютерної 

техніки віком до 5 років у вчителів 

закладів загальної середньої освіти 

% 52 60 65 70 18% 

% закладів освіти підключених до 

швидкісного Інтернету 
% 90 95 100 100 10% 

Наявність електронних щоденників та 

журналів у закладах загальної середньої 

освіти 

Так/ні Так Так Так Так - 

% закладів загальної середньої освіти, що 

впровадили освітньо-інформаційні 

системи 

% 100 100 100 100 - 

% закладів дошкільної освіти в яких 

впроваджено е-чергу із зарахування 

дитини до закладу 

% 0 10 30 50 50% 

% закладів загальної середньої освіти в 

яких впроваджено електронну реєстрацію 

вступу дитини до закладу 

% 100 100 100 100 - 

% закладів загальної середньої освіти, що % 11 22 33 55 44% 



 

забезпечені STEM/STEAM лабораторіями 

4 
Цифровізація 

культури громади 

Наявність туристичної інформації на веб 

ресурсах органу місцевого 

самоврядування 

Так/ні Так Так Так Так - 

Наявність інформації про культурні заходи 

на веб ресурсах органу місцевого 

самоврядування 

Так/ні Так Так Так Так - 

% туристичних ресурсів і памʼяток, 

маркованих QR-кодом 
% 10 20 40 60 50% 

% бібліотек в яких впроваджено 

автоматизовану бібліотечну інформаційну 

систему 

% 4 10 30 50 46% 

% службових персональних компʼютерів 

віком до 5 років в закладах культури 
% 20 30 40 50 30% 

% працівників закладів культури, які 

мають службовий персональний 

компʼютер 

% 70 80 90 100 30% 

% оцифрованого бібліотечного фонду % 0 10 30 50 50% 

5 

Цифровізація 

соціальної та 

комунальної сфери 

% підключенех закладів охорони здоров'я 

до електронної системи охорони здоровʼя 
% 100 100 100 100 - 

% медичних працівників закладів охорони 

здоровʼя, які мають службовий 

персональний компʼютер 

% 36 55 60 70 34% 

% службової компʼютерної техніки віком 

до 5 років у медичних працівників 

закладів охорони здоровʼя 

% 14 30 35 40 26% 

% закладів охорони здоровʼя в яких 

впроваджено онлайн-запис до лікаря 
% 50 50 100 100 50% 

Наявність розділу на веб ресурсах Так/ні Так Так Так Так - 



 

територіальної громади з інформацією для 

внутрішньо переміщених осіб 

Наявність підключеного структурного 

підрозділу в сфері соціального захисту 

органу місцевого самоврядування до 

Єдиної інформаційної системи соціальної 

сфери 

Так/ні Так Так Так Так - 

Оснащення камерами відеоспостереження 

об’єктах водопостачання 
Так/ні Ні Так Так Так 

100

% 

% службових персональних компʼютерів 

віком до 5 років в комунальних 

підприємствах 

% 10 30 40 50 40% 

6 

Розбудова 

інфраструктури 

інформатизації 

територіальної 

громади та політики 

відкритих даних 

% населених пунктів територіальної 

громади підключених до волоконно-

оптичних мереж 

% 65 70 75 80 15% 

% об'єктів соціальної інфраструктури 

підключених до широкосмугового доступу 

до мережі Інтернет 

% 70 80 90 100 30% 

Наявність посадової особи органу 

місцевого самоврядування підключеної до 

платформи обмінуіндикаторами 

компрометації MISP CERT-UA 

Так/ні Ні Так Так Так 
100

% 

% інформаційно-комунікаційних систем в 

органі місцевого самоврядування в яких 

створено комплексну систему захисту 

інформації 

Кількість 0 1 2 3 + 3 

Наявність затвердженого плану 

реагування на кіберінциденти органом 

місцевого 

Так/ні Ні Ні Так Так 
100

% 



 

самоврядування 

Наявність затвердженої Політики 

інформаційної безпеки органом місцевого 

самоврядування 

Так/ні Ні Так Так Так 
100

% 

Кількість активних оглядових камер 

відеоспостереження комунальної 

власності в громаді 

Кількість 78 82 86 90 + 12 

Наявність заступника голови 

територіальної громади з питань 

цифрового розвитку, цифрових 

трансформацій і цифровізації (CDTO) 

Так/ні Так Так Так Так - 

Наявність структурного підрозділу в 

органі місцевого самоврядування до 

функцій якого належить цифрова 

трансформація 

Так/ні Так Так Так Так - 

відеотрансляцій (відеозаписів) проведених 

пленарних засідань та засідань комісій 

органів місцевого самоврядування 

% 100 100 100 100 - 

% публічних закупівель ОМС, доступних 

для онлайн-моніторингу громадянами на 

онлайн-платформах 

% 100 100 100 100 - 

Наявність зареєстрованого органу 

місцевого самоврядування як єдиного 

розпорядника інформації на Єдиному 

державному вебпорталі відкритих даних 

Так/ні Так Так Так Так - 

% оприлюднених органом місцевого 

самоврядування як єдиним розпорядником 

інформації наборів даних, визначених у 

Переліку наборів даних, які підлягають 

% 3 30 60 100 97% 



 

оприлюдненню у формі відкритих даних 

на Порталі відкритих даних 

 

 

  



Додаток 3 

Ресурсне забезпечення Програми  

інформатизації Пирятинської міської  територіальної громади на 2023-2025 роки 

 

Обсяг коштів, які 

пропонується 

залучити на 

виконання програми 

Етапи виконання програми 
Усього витрат на 

виконання 

програми, тис.грн 

І етап 

2026 рік, тис.грн 2027 рік, тис.грн 2028 рік, тис.грн 

Обсяг ресурсів, 

усього 
9 806,100 8 643,800 9 242,400 27 692,300 

Бюджет 

Пирятинської 

міської ТГ 

9 806,100 8 643,800 9 242,400 27 692,300 

в тому числі: 

спеціальний фонд 
2 640,000 2 096,000 2 063,000 6 799,000 

Інші джерела     

 

  



 

Додаток 4 

 

КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН 

Пирятинська міська рада 

Лубенський район, Полтавська область 

 

Код програмної класифікації:  0217520, 1017520, 0617520, 3717520 
 

 

Рік  Правова 

підстава 

Річний 

обсяг 

фінансува

ння 

Програми 

на рік 

В тому числі по місяцях, тис.грн. 

Всього, 

тис.грн сі
ч
ен

ь 

Л
ю

ти
й

 

Б
ер

ез
ен

ь 

К
в
іт

ен
ь 

Т
р

ав
ен

ь 

Ч
ер

в
ен

ь 

Л
и

п
ен

ь 

С
ер

п
ен

ь 

В
ер

ес
ен

ь 

Ж
о

в
те

н
ь 

Л
и

ст
о

п
ад

 

Г
р
у

д
ен

ь 

2026 Рішення 

_____сесії 

Пирятинської 

міської ради 

восьмого 

скликання від 

________2025 

року № ____ 

9 806,100 

9
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0
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2027 Рішення 

_____сесії 

Пирятинської 

міської ради 

восьмого 

скликання від 

________2025 

року № ____ 

8 643,800 
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2028 Рішення 

_____сесії 

Пирятинської 

міської ради 

восьмого 

скликання від 

________2025 

року № ____ 

9 242,400 
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Начальник відділу інформаційних  

технологій та захисту інформації  

виконкому міської ради  Андрій БОЖКО  


